

首届“气象科技活动周”启动

我国24小时晴雨预报准确率平均为87.2%

新华社广州5月21日电（记者田建川）首届“气象科技活动周”21日拉开帷幕。本次活动由中国气象局、科技部等单位主办，除了在广东科学中心的主会场，全国范围内还开展了野外科学试验基地开放、气象科技下乡、气象科普进社区等系列科普活动。

在广州科学中心，GRAPES全球数值预报系统、MICAPS4.0气象信息综合分析处理

系统和灾害性天气短时临近业务系统等一大批气象科技成果在展区亮相。在科普体验活动展区，则充分利用虚拟现实（VR）和增强现实（AR）技术，通过搭建3D场景，重现台风等天气过程和自然灾害的“现场”，公众可以身临其境“触摸”云朵、感受大气环流，并模拟体验天气预报员等。

据中国气象局介绍，气象部门近年来不断提升自主创新能力，GRAPES区域数值预

报系统水平分辨率由15公里提升至10公里，实现了卫星导风、掩星折射率等非常规观测资料同化应用的零突破等等。

“提高气象预报准确率是气象部门最核心的主题。”中国气象局副局长宇如聪说，气象卫星、气象雷达和中国的超级计算机等现代科学技术助推了气象预报准确率的提高。

中国气象局介绍，当前，我国24小时晴

雨预报准确率平均为87.2%，最高气温、最低气温预报准确率分别为80.9%、85.1%，暴雨预报准确率较2015年提高了22%。

近年来，我国气象部门以普及气象防灾减灾、应对气候变化以及气象科技知识应用和成果转化为重点，不断扩大气象科学知识的覆盖面。据介绍，2016年全国气象科学知识普及率为77.16%，比2015年提高5.29%。

我省设立100亿元基金支持初创和成长期中小企业

新华社郑州5月22日电（记者刘金辉）记者从河南省财政厅获悉，该厅与中原银行共同出资100亿元人民币，设立中小企业发展基金，重点支持在产品、技术、渠道等方面拥有核心竞争力，并且风险可预期的初创期、成长期中小企业。

河南省财政厅近日印发《河南省中小企业发展基金管理办法》，规定基金重点投向河南省内工业、农业、科技、教育、文化等各行业领域的中小企业。基金总体框架采取母子基金形式，河南省中小企业发展基金为母

基金，子基金由母基金以参股方式，在市、县发起设立，将财政资金的政策引导作用辐射全省。基金投资实现的收益和本金收回后，应按照合伙协议约定进行分配，其中财政投资实现的收益及退出投资收回的资金继续用于滚动发展，扩大基金规模。

据了解，河南省中小企业发展基金由河南省财政厅出资10%，中原银行出资90%。基金不得投资股票、期货、外汇、房地产以及国家和河南省政策限制类行业。

郑州园博会官方网站上线

新华社郑州5月21日电（记者刘怀丕）记者从河南省郑州市委宣传部获悉，郑州园博会官方网站日前正式上线，这标志着2017郑州园博园开园进入倒计时。

刚上线的郑州园博会官方网站，主要包括新闻中心、园区概况、市场服务、园博公告、园博活动、VR展示和往届回顾7个板块以及餐饮指南、交通指南、购票指南等服务性内容。该网站以中英文双语向全世界传递郑州声音，传播“引领绿色发展、传承华夏文明”的办园主题和“文化园博、海绵园博、百姓园博、智慧园博”的园博理念。

郑州市委宣传部副部长张俊峰介绍，第十一届中国（郑州）国际园林博览会申办工作

于2016年4月被住建部批准，并将于2017年9月26日在郑州航空港区开幕。为更好地宣传园博会，活动将借助各大媒体平台，扩大传播影响，提升郑州园博会的知名度、美誉度和影响力，让更多人了解郑州园博会，走进郑州园博会。

中国国际园林博览会创办于1997年，是由建设部和地方政府共同举办的园林绿化界高层次的盛会，是我国园林绿化行业层次最高、规模最大的国际性盛会。目前，园博会已在大连、南京、上海、广州等10个城市举办过，为举办城市带来了显著的经济效益和深远的社会影响。

武汉落户新规：大学毕业3年内无须买房可申请落户

新华社武汉5月21日电（记者冯国栋）武汉市公安局治安管理局21日召开新闻通气会，宣布自22日起实施一系列落户新政策。对于留在武汉创业就业的大学生，毕业3年内无须买房即可申请落户。

武汉市公安治安管理局政委杨明建介绍说，新落户政策以“控制中心城区人口规模”“降低招才揽仕门槛”等为原则，共调整18项具体户口迁移政策，涉及国家“千人计划”及武汉“城市合伙人”、大学毕业生、政府和事业单位工作人员、企业高管、投靠父母子女夫妻等四大类人群。

其中，新规明确降低了大学毕业生的落户“门槛”：毕业3年内在武汉就业创业普通高校毕业生无须买房，只需提交《申报户口

登记表》、户口簿、身份证、劳动合同或工商执照等材料，即可申请落户。

降低落户门槛的同时，武汉警方还调整了一批户口迁移事项的办理权限。其中，涉及中心城区积分落户、在汉就业创业大中专院校毕业生落户、公务员及事业编制工作人员落户的，可直接在武汉市公安局各分局户籍窗口办理，无须再由市级公安机关审批。

武汉是科教大市，在校大学生人数达130多万人。为留住人才，近年来武汉不断降低大学生的落户门槛。今年武汉提出，未来5年留住100万大学生创业就业，把武汉打造成“大学之城、青年之城、梦想之城、创新之城”。

图说中国 插秧节上体验农耕文化



5月21日，在中国盘锦第四届插秧节上，沈阳师范大学的一名外国留学生（右一）在体验插秧。

当日，中国盘锦第四届插秧节在辽宁盘锦开幕。在插秧节上，主办方精心编排了农耕文化节目，为观众介绍农业耕种在辽河口地区的发展历史。来自沈阳师范大学的外国留学生与部分游客在当地农民的指导下，到田地里亲手插秧体验农耕文化。

新华社记者潘昱龙 摄

阿尔山杜鹃雪中盛开



5月21日，游客在阿尔山白狼峰景区拍摄杜鹃花。

当日是二十四节气中的“小满”，但位于大兴安岭南麓的阿尔山仍寒意不减，在山岭残雪上，杜鹃花傲然绽放。

新华社记者连振 摄